

Szakmai Beszámoló

Hagyományok ápolása Nagydobszaán

Nagydobsza Község és Közösségfejlesztő Egyesület pályázatot nyújtott be a Vidékfejlesztési Program keretén belül a Szinergia Egyesület működési területére meghirdetett VP6-19.2.1.-82-8.1.9-21 kódszámú, Szinergia Egyesület – Helyi fejlesztések támogatása című felhívásra 2023.01.20.-án. A pályázat pozitív elbírálásban részesült.

Egyesületünk fontosnak tartja a hagyományok ápolását, fenntartását.

Ennek érdekében az egyesület programszervező tevékenységével elősegíti a szabadidő aktív eltöltését, a kultúra és a hagyományok megismerését és gyakorlását. Az egyesület megalakulása 2006-óta szervezi a falu rendezvényeit. A pályázatban két nagyobb rendezvényt valósítottunk meg a szüreti mulatságot felvonulással és a kórustalálkozót langalló fesztivállal. A Támogatói Okiratot 2023. szeptember 20.-a után érkezett meg, így a rendezvényeket Egyesületünk saját felelőségére lebonyolította.

E két rendezvény (szüreti mulatságot felvonulással és a kórustalálkozó langalló fesztivál) mára a település kiemelkedően fontos kulturális rendezvénye, amely jelentős mértékben hozzájárul, a helyi közösségi kohézió fenntartásához. A kórustalálkozó és langalló fesztivált a helyi vegyes kórossal közösen szervezzük, amely fontos segítséget ad a lebonyolításban.

A rendezvények hagyományteremtő, mely a lakosság teljes bevonásával valósult meg, 5 különböző korcsoport részt vett a rendezvényen (Gyerekek, nők, férfiak, nyugdíjasok, roma közösség). A résztvevők köre a térségben működő 7 településről érkeztek Hobol, Magyarhertelend, Molvány, Nagypeterd, Somogyhárságy, Szentegát, Szigetvár, A Kórustalálkozó és Langalló fesztivál rendezvényre az érkező asszonykórus és néptánc-csoportokból, valamint a horvátországi Korógy, illetve Ójankováci települések hagyományőrző egyesületének néptánc csoportjából, tamburazenekarából és ifjúsági tánccsoportjából állt. A második nagyszabású rendezvény pedig a Nagydobszán minden év őszén megrendezésre kerülő, hagyományőrző jellegű szüreti mulatság felvonulással.

A hagyományok szerint a bíró és a bíróné mindig a községünkben utoljára megházasodott vagy éppen jegyes párok közül kerül kiválasztásra. Erre a szerepre felkért pár számára megtiszteltetés a felkérés. A felvonulók a lovaskocsikra és Dottó-kisvonatra ülnek, és ebéd után elindult a menet: elől lóháton megy kettő vagy több lovas, a bíró, a bíróné, és a kisbíró

az első hintón foglal helyet a menet elején, majd a magyar ruhába öltözött fiatalok, egyik kocsin a zenészek foglaltak helyet, tamburás, harmonikás, dobos és hegedűs. Ők adták az alapját a jó hangulatnak. A szürethez és a borhoz kapcsolódó énekeket énekelve végigvonultak az utcákon. Több helyen is megálltak, ahol a kisbíró felolvassa a dobszöveget, ami az aktuális évben történt eseményekről szól. A nézőket minden megállónál néptáncot táncoló felnőttek és gyerekek szórakoztaták.

Beszerezésre kerültek a vendéglátást is tartalmazó rendezvényeinkhez hosszú távon használható porcelán étkezészet és kínáló tál és fém evőeszközökészlet, így a rendezvény helyszíne ízléses és igényes megjelenést mutat. . A rendezvényen szelektíven gyűjtöttük a keletkezett hulladékot.

A beruházás beszerzései során a hármas árajánlatkérés módszerét alkalmaztuk, így a beszerzéseket a lehető legjobb árérték arányban valósítottuk meg.

Függöny és étkezészet





evőeszközök





Körustálkozó



Handwritten signature

Kelt: Nagydobsza, 2023. 10. 27.